



Město DĚČÍN

DISTRIBUJE SE ZDARMA DO VŠECH SCHRÁNEK V DĚČÍNĚ A JEHO OKOLÍ
NEPRODEJNÝ VÝTIŠK - VYTIŠTĚNO V NÁKLADU 25 000 KS

Na konci září spouštíme nový eshop, napojený online na všechny sklady.
Nabídneme Vám produkty, které nikde nemají, neboť si je dovážíme sami.
Pro obchodníky, studenty a větší firmy jsme připravili speciální cenové akce!
HORES ČR, s.r.o. tel. 774212260
Jungmannova 625/11, Děčín IV
www.horescr.cz

Město Děčín zasáhla desetiletá povodeň

Necelé čtyři roky po katastrofální povodni zažil Děčín velkou vodu znovu. Tentokrát neměla takové rozměry a ničivou sílu, ale i tak byla druhou největší, jakou město zažilo od roku 1940.

Voda vyhnala z domů asi stovku obyvatel, drtivá většina z nich ale nevyužila nabídky města na náhradní ubytování a odešla k příbuzným a známým. Zhruba dvacítka evakuovaných přespávala v tělocvičné škole v Zelenicích.

Škody podle prvních odhadů nebudou tak vysoké jako v roce 2002, ale zhruba poloviční. V případě Děčína jde ovšem i přesto o desítky milionů korun.

Středa 29. března

Hladina řeky stále stoupá, večer dosahuje 755 cm a prognózy stále hovoří až o 9 metrech. Ovšem jsou obavy, že díky počasí nemusí řeka na této výšce kulminovat, ale naopak stoupat ještě výš.

Voda by měla zaplavit důležité dopravní uzly jako kruhový objezd „u mo-

ale starosta Vladislav Raška uklidňuje, že své domovy nebude muset opustit tolik lidí, jako například Ústí n. L.

Sobota 1. dubna

Poprvé se objevuje informace, že hladina Labe by mohla dosáhnout až na 10 metrů a nikdo neví, zda půjde o kulminaci nebo bude stoupat i poté. Odpo-



foto: Jiří Rous

Úterý 28. března

Poprvé začíná být jasné, že hladina Labe nestoupne jen mírně jako při každoročním jarním tání, ale že město zasáhne větší povodeň. Poprvé zasedá povodňová komise a vyhláší třetí povodňový stupeň, tedy stav ohrožení. Odhady vodohospodářů mluví až o hladině ve výšce 9 metrů.

První obyvatelé jsou informováni o hrozícím nebezpečí. Týká se to především Hřenska. Jeho starosta odjíždí z jednání povodňového štábu s tím, že musí turisty a ostatní návštěvníky vyzvat k opuštění obce a obyvatele připravit na možnou evakuaci. Přimo v Děčíně zatím lidé své domovy opouštět nemusejí. Je ale třeba se na mnoha místech připravit na vzedmutí vody z kanalizace. Mezi první postižená místa patří například restaurace Na Plázi, U Přístavu, Parolůf a samozřejmě i viadukt „u pošty“ v Podmoklech. Na kanalizační kryty jsou proto položeny desky, které by měly vzedmutí alespoň v první chvíli zabránit.

Město vydává varování před velkou vodou a doporučení, aby se lidé řídili příručkou „Občan v krizové situaci“, kterou dostali předloni do svých schránek.

toechny“, a proto se připravují objíždné trasy. Obyvatelé jsou upozorňováni, že dojde k odpojení elektrického proudu v některých částech města. To se týká především Horního, Prostředního a Dolního Žlebu.

Čtvrtek a pátek 30. - 31. března

Hladina stoupá pomaleji, než se předpokládalo. Na oficiálním vodočtu v Ústí nad Labem by měla o víkend dosáhnout osmi a půl metru. V Děčíně díky přítokům Ploučnice a Jílovského potoka vystoupá o půl metru výš.

Město je bez potíží průjezdné, hasiči odčerpávají vodu zpod viaduktu „u pošty“. Jsou evakuováni první lidé,

ledne vyjíždějí do ohrožených částí strážníci s megafony. Varují místní obyvatele a rozdávají jim informační letáky.

Hlavní budova městského úřadu je neustále otevřena. Lidé se mohou na situaci ptát i pomocí speciálních telefonních linek.

Po jednání povodňové komise žádá starosta Vladislav Raška hejtmana Ústeckého kraje o vyhlášení stavu nebezpečí pro Děčín, Hřensko, Těchlovice, Malšovice a Dobkovice. Zároveň jedná s poslanci a senátorem, aby lobovali přímo v Parlamentu u ministrů a premiéra za vyhlášení nouzového stavu. ...pokračování na straně 2

INFORMACE

kam na pálení čarodějnic

Každoroční tradiční pálení čarodějnic 30. dubna v Křešicích u Děčína letos nebude. Místo toho můžete zavítat například na čarodějnice, které pro Vás připravilo město Děčín od 18 hodin na Smetanově nábřeží.

...více na straně 6

Starosta mile překvapila lidská solidarita

V sobotu 1. dubna vyhlásil hejtman Ústeckého kraje stav nebezpečí pro Děčín, Hřensko, Těchlovice, Malšovice a Dobkovice. V té době byla hladina řeky Labe ve výšce 835 centimetrů. Při povodních v roce 2002 zasedal krizový štáb na okresním úřadě. Po jeho zrušení řada povinností i pravomocí přešla právě na město Děčín. V čele povodňové komise později i krizového štábu stál tedy starosta Vladislav Raška...

Před více než dvěma týdny začala hladina řeky v Děčín stoupat. Bylo to pro Vás nejnebezpečnější období za ty skoro čtyři roky, co jste děčínským starostou?

Neřekl bych, že bylo nejnebezpečnější, ale v každém případě šlo pro mě o naprostou novou zkušenost. Desetiletá povodeň určitě není každodenní záležitostí, a i když máte připraveny plány a postupy, víte, co byste měli dělat, vždy je to velmi náročné psychicky i fyzicky.

Především v době, kdy hladina řeky neustále stoupala a my nevěděli, nakolik budou informace a prognózy hlášené a předpovědní služby o množství vody, která musí protéct naším městem, správné a nakolik budou ovlivněny mimo jiné předpovídanými srážkami. Věřte, že v té době jsme dělali i vzhledem k dopravě a možné evakuaci dotčených obyvatel opatření na průtok většího množství vody. pokračování na straně 3

AZ SANACE a.s. <ul style="list-style-type: none">- speciální zakládání (piloty, mikropiloty)- rekonstrukce betonových konstrukcí a mostů- sanace sesuvů a skalních objektů- statické zajištění stavebních objektů- projektování stavebních prací <p>AZ SANACE a.s. Pražská 53 400 01 Ústí nad Labem tel.: 475 201 690 fax: 475 201 691 e-mail: az.sanace@zasanace.cz www.azsanace.cz</p>	AZ Consult spol. s r.o. <ul style="list-style-type: none">- geotechnické průzkumy- hydrogeologické posudky- projektování a inženýrská činnost- geotechnický monitoring- nakládání s nebezpečnými odpady- hornická činnost a činnosti prováděné hornickým způsobem <p>AZ Consult, spol. s r.o. Klíšská 12 400 01 Ústí nad Labem tel.: 475 669 211 fax: 475 669 214 e-mail: azconsult@azconsult.cz www.azconsult.cz</p>
---	---

OČNÍ OPTIKA

Bc. Pavel Krňák

- * vyšetření zraku
- * aplikace kontaktních čoček
- * velký výběr brýlových obrub
- * sluneční brýle POLAROID, ADIDAS
- * brýlová skla NIKON, TRANSITIONS
- * kontaktní čočky O₂ OPTIX

Tř. Čs. legií 1083/10, 405 02 Děčín IV
telefon: 412 531 434

Město Děčín zasáhla desetiletá povodeň

...pokračování ze strany 1
Hejtman Jiří Šulc vyhláší stav nebezpečí už navečer.

Neděle 2. dubna

Vláda vyhlásila stav nouze v sedmi krajích mimo jiné i v Ústeckém.

Hladina řeky přes noc příliš nevystoupila a odhadovaná kulminace se tak opět posouvá na úterý.

Díky víkendy je ve městě doprava bez problémů. Starosta Vladislav Raška využívá všechny řidiče, aby v pondělí nejdli do města autem a místní aby použili raději městskou hromadnou dopravu.

Pondělí 3. dubna

Dopoledne je na chvíli uzavřen viadukt „u pošty“. Okamžitě se ve městě tvoří až kilometrové kolony aut a cesta z jedné části města do druhé trvá i více než hodinu.

Silnice pod viaduktem se stává z hlediska dopravy neklíčovějším místem ve městě. Hasiči tu odčerpávají vodu dnem i nocí.

„Pětimístí u pošty v Děčíně IV je pro nás naprosto strategické. Ale samozřejmě nedá se říct, že kdybychom o tento viadukt přišli, takže se nám doprava úplně zhroutí. Museli bychom potom nasadit objížďku přes viadukt u bývalé Diany,“ říká ředitel městské policie Marcel Horák.

Zda se podaří silnici pod viaduktem udržet v provozu až do doby, kdy se Labe vrátí do svého koryta, zatím není jisté. Voda totiž začala rozrušovat i přílehlý svah. Hasiči ale odtékání bahna zarazili hradbou z pytlů s pískem.

Pro dopravu se uzavírá Labské nábřeží a Tyršův most. Zástupci radnice dojednávají s Českými drahami kyvadlovou dopravu mezi Děčínem I a Děčínem IV. Začala by jezdit v okamžiku, kdy by musel být zavřen Nový most.

Strážníci hlídají oblasti, které jsou pod vodou, domy chrání před možným rabováním.

„Případ rabování jsme nezaznamenali, ale byly tu jakési pokusy nebo ohlížení těch vyklizených míst. Všechny domy, které museli lidé opustit, jsou hlídány. To znamená, že je naprosto zamezeno tomu, aby tam kdokoli neoprávněně vnikl a způsobil škodu,“ vysvětluje ředitel městské policie Marcel Horák.

Český červený kříž ve spolupráci s děčínským krizovým štábem žádá o humanitární pomoc.

„V tomto okamžiku jsou pro nás nejdůležitější osobní dezinfekční pro-

středky pro zasahující hasiče nebo strážníky městské policie, kteří evakuují lidi. Potřebují si ošetřovat drobná zranění,“ říká Miroslav Havlík, velitel záchranné jednotky ČČK.

Úterý 4. dubna

Hladina dosáhla na oficiální ústeckém vodočtu 884 centimetrů a začíná povolna klesat, ale podle odhadů vodohospodářů by mohla být řeka rozvodněná až 10 dní.

V Děčíně poprvé od začátku povodni pomáhají nezaměstnaní.

„Nastala kritická situace při plnění pytlů pískem. Požadavky hasičů byly větší, než mohli pracovníci technických služeb zvládat. Proto jsme narychlo ve spolupráci s úřadem práce povolali zhruba 50 nezaměstnaných,“ popisuje situaci vedoucí odboru místního hospodářství a majetku města Tomáš Martineček. Od začátku povodni bylo v Děčíně naplněno pískem zhruba 10 tisíc pytlů.

První lidé, kterým voda vytopila sklepy nebo byty se začínají ptát po vysoušcích. Město má tyto skladem, ale musí zadatele odmítnat. Díky možnému předčasnému vysoušení by se ale mohly domy staticky narušit a mohlo by dojít i ke zřícení. Je nutné počkat až nebude okolní půda nasáklá vodou.

Středa 5. dubna

Hladina by měla do večera klesnout pod 8 a půl metru. V evakuačním centru v Zelenicích je 18 lidí, většinou dětí.

Voda ve městě zaplavila především sklepy. Někteří tak mají zničený kotel a potřebují přímotop. První odhady škod: 130 milionů korun na silnici mezi Děčínem a Hřenskem, 65 milionů korun na silnicích ve městě Děčíně, škody na majetku ve městě budou poloviční ve srovnání s rokem 2002.

Dopravní situace se zlepšuje. Auta mohou jednosměrně jezdit po Labském nábřeží přes kruhový objezd „u mototechny“, bez omezení je možné jezdit do Přípeře a pro běžnou dopravu se také otevírá silnice přes Červený vrch. Dosud tedy mohla jezdit jen auta Integrovaného záchranného systému a krizový štáb.

Čtvrtek 6. dubna

Labe klesá, hladina se pohybuje okolo 820 centimetrů.

Město Děčín zaplatí očkování proti žlutonce těm, kteří přímo likvidují následky povodni.

„Neděláme žádnou selekci. Budeme se snažit zaplatit očkování pro všechny, kteří zasahují v terénu, bojují s vodou,

pracují v podmínkách, které s sebou velká voda přinesla. Samozřejmě jsou to složky Integrovaného záchranného systému, dále městská policie, atd. Snaha bude zaplatit očkování a uhradit náklady pro všechny, kteří zasahují v terénu,“ říká starosta Vladislav Raška.

Připravují se seznamy těch, kteří při likvidaci škod po povodních pomáhají. Očkování ovšem nedostanou úplně všichni. Řada z nich totiž byla proti žlutonce očkována už po povodních v roce 2002 a vakcína má účinnost 10 let.

Pátek 7. dubna

Obyvatelé Hřenska, Prostředního a Dolního Žlebu na Děčínsku jsou už 8 dní bez elektrické energie. Řada z nich přitom nemá vytopené domy. Trafostanice jsou ale v této lokalitě příliš zřepka a musejí být odpojena už při vzetupu hladiny nad zhruba šest a půl metru.

„To je problém, který zdejší obyvatele nejvíce pálí. Samozřejmě v současné době deset elektrocentrál, které jsou k dispozici, nemůže dokonale nahradit tento výpadek. Jednáme s představiteli Povodí Labe a Povodí Ohře a snažíme se, aby upouštění vodních nádrží bylo skutečně povolené a respektovalo dolní tok řeky Labe. Navíc budeme ušilovat o to, aby trafostanice byly přestěhovány a situace se nemusela opakovat při další velké vodě,“ říká po setkání s místními obyvateli starosta Vladislav Raška.

Město Děčín začíná vydávat humanitární pomoc povodni postiženým obyvatelům. Jde o nejnnutnější prostředky k odstranění povodňových škod. Úklidové prostředky lidé získají v budově městského úřadu na Mírovém náměstí v části Podmokly. Lidé ale musejí prokázat, že mají vytopené domy nebo byty (např. podle adresy v občanském průkazu).

Sobota 8. dubna

Velká voda v Děčíně ustupuje, hladina řeky klesá na 660 centimetrů a lidé, kterým vytopila domovy začínají naplno uklízet. Po městě jsou postupně rozmístěny kontejnery.

„Samozřejmě bychom chtěli usměrnovat širokou veřejnost tak, aby si nepletla současnou snahu uklízet město s jarním úklidem,“ říká starosta Raška.

Strážníci proto průběžně kontrolují, kdo a jaký odpad do kontejnerů vhadzuje. Při povodni v roce 2002 někteří lidé využili situace, přestože nebyli vytopení, vyhazovali před dům a do kontejnerů starý nábytek a jiný nepořádek.

Neděle 9. dubna

Hladina řeky Labe stále zvolna klesá. „V podstatě život v Děčíně se uvedl do naprostého klidu a normálu. Teď je náš nejdůležitější úkol zmapovat škody, které nám tu voda zanechala a samozřejmě se je pokusit co nejrychleji odstranit,“ říká starosta Vladislav Raška.

Domů se budou vracet poslední z evakuovaných. Problémy s dopravou už téměř všude odezněly, hasiči druhý den nemusejí odčerpávat vodu zpod viaduktu v Podmoklech.

„Dnes ráno vyjely první linkové autobusy do Těchlovic, zítra budou jezdit i do Hřenska,“ dodává vedoucí oddělení dopravy Jana Kohoutová.

Úterý 11. dubna

Děčín má povodeň definitivně za sebou. V provozu jsou všechny silnice, kromě té do Dolního Žlebu. Podle předpovědi hladinu řeky už výrazně neovlivní ani možný dešť. Krizový štáb se schází naposledy a odvolává třetí povodňový stupeň.

A.K.T. s.r.o.

**CHRÁNĚNÁ DÍLNA
NÁHRADNÍ PLNĚNÍ**

- truhlářské a tesarské práce
- nábytek, zahradní stavby, okna, dveře
- výroba pilarská a impregnace dřeva
- zámečnictví, topenářství, zednictví
- úklidové práce, vyklizení, úpravy objektů po povodních
- prodej zboží

Teplická 164/141a, 405 02 Decín VIII
www.akt.decín.cz • a.krenek@quick.cz
tel: 412 528 870 • fax: 412 528 269
Arnošt Křenek: 603 462 198

Sběrné dvory v Děčíně jsou tu pro Vás

Opravujeme mylnou informaci z minulého vydání zpravodaje. Ve sběrných dvorech jsou vybírány pneumatiky s ráfky i bez ráfku za úhradu:

Pneumatiky s diskem 43,- Kč/ks
Pneumatiky bez disku 30,- Kč/ks
Vyřazené pneumatiky odevzdávejte při nákupu nových v pneuservisech, které mají ze zákona povinnost zpětného odběru zdarma.

Dále doplňujeme pro váš velký zájem ceník pro stavební odpad, který vzniká při stavební činnosti fyzických osob (směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků):

- tento odpad přijímá za úplatu sběrný dvůr „Pískovna“. V případě potřeby odstranění většího množství objemného odpadu z domácnosti nebo stavebního odpadu je možné objednat si velkokapacitní kontejner za úhradu
 - směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků (tzn. bez nebezpečných látek) 341,- Kč/tuna
 - asfaltové směsi neuvedené (tzn. bez dehtu) 1 418,- Kč/tuna
 - směsné stavební a demoliční odpady (tzn. bez nebezp. látek) 866,- Kč/tuna
 - součástky jinak blíže neurčené (autosoučástky, autosedačky) 1 743 Kč/tuna
- Podrobnější informace: www.tsd.cz

Sběrný dvůr Pískovna, Poděbradská ulice, Děčín IV

kontakt:	604 225 829
Provozní doba:	lichý týden
pondělí - pátek	8.00 - 13.30
sobota - neděle	zavřeno
	sudý týden
pondělí - pátek	12.00 - 18.00
sobota	8.00 - 12.00
neděle	zavřeno

Sběrný dvůr, Březová ulice, Děčín III

kontakt:	604 225 814
Provozní doba:	lichý týden
pondělí - pátek	12.00 - 18.00
sobota	8.00 - 12.00
neděle	zavřeno
	sudý týden
pondělí - pátek	8.00 - 13.30
sobota - neděle	zavřeno

KL sport Fügnerova ul.
Děčín I
Tel.: 412 514 201

**opravy
a servis kol
do 48 hodin**

Provozní doba:
po-pá 9 - 18, so 9 - 12

Jsmo tu pro Vás

Luxusní kravaty



GIANNI VERSACE GUCCI pierre cardin
GIORGIO ARMANI KENZO DOLCE & GABBANA

www.SEKORA.cz

Nová pravidla silničního provozu Starostu mile překvapila lidská solidarita

Zákaz telefonování za jízdy

Nebezpečnost telefonování odhalily vzápětí s rozvojem mobilních telefonů všechny státy a postupně zavedly i různé přísné zákazy telefonování za jízdy. V některých zemích se uvažuje o zákazu telefonování za jízdy i pomocí zařízení hands free, protože i komunikace tímto způsobem zmenšuje soustředění na jízdu.

Důvod je nasnadě: dělat dvě věci současně nelze stoprocentně, a pokud řidič telefonuje dokonce bez hands free, omezuje své možnosti i tím, že k ovládní automobilu má jen jednu ruku. Hlavně však rozptyluje svou pozornost, takže není připraven psychicky ani fyzicky, aby řešil případné nenadálé situace.

Různé průzkumy prokázaly, že telefonování za jízdy zvyšuje riziko nehody obdobně jako například alkohol. Riziko nehody stoupá na čtyřnásobek (!), přičemž nebezpečnější než samotné držení přístroje je ztráta pozornosti a koncentrace na jízdu. Reakce jsou pomalejší až o jeden a půl vteřiny, což představuje prodloužení brzdné dráhy o desítky metrů. Při povolené dálniční rychlosti 130 km/h se takto prodlouží brzdná dráha o 50 metrů! Nesoustředění řidiči podle zjištění psychologů přehlížejí značky a mnohdy nedají přednost v jízdě.

Kladem této novelizace je nejen zcela jednoznačné a již nediskutovatelné upřesnění zákazu telefonování - tato činnost je nyní již nezpochybnitelně zakázána. Ve spojení s velmi citelným postihem v rámci bodového systému a pokutami by měla novela omezit tento nebezpečný jev. Všichni experti se shodují, že v automobilu existuje jediný bezpečný způsob použití mobilu. Před jízdou ho včas vypnout.

Zastavení, stání

Novela umožňuje parkování nejen souběžně s chodníkem, nýbrž i šikmo a kolmo, aniž by to muselo být vyznačeno příslušnou dopravní značkou. Při volbě takového parkování je však třeba mít na paměti, že se nemění pravidlo, podle něhož při stání musí zůstat aspoň jeden volný jízdní pruh o šířce nejméně 3 m pro každý směr jízdy. Důležitá je i volba místa - i při splnění této podmínky může být kolmé postavení vozu riskantní pro jeho majitele, tedy že do něho někdo nabourá...

Zákon také nově dává právo zastavit řidiči taxislužby ve druhé řadě, je však při tom povinen dbát potřebné opatrnosti, aby neohrozil bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích.

V paragrafu 27 je pak zákonem dána jistá možnost zastavit po dobu nejvíce tří minut i na vyhrazeném parkovišti. Řidič přitom však nesmí ohrozit ani omezit ostatní účastníky provozu na pozemních komunikacích, zvláště pak řidiče vozidel, pro něž je parkoviště vyhrazeno. Na vyhrazeném parkovišti pro invalidy nelze zastavit a stát v žádném případě. Na tato parkoviště je vjezd vozidel bez označení O1 zakázán, je zde tedy zakázáno i zastavení a stání. V případě porušení hrozí řidiči pokuta od 5000 do 10 000 Kč a zákaz činnosti od 6 měsíců do jednoho roku. Podle dalšího nového odstavce paragrafu 27 (r) je nyní zcela zakázáno parkovat na vegetaci kolem silnice, pokud to nedovoluje místní úprava. Dále je potvrzeno, že na obousměrné komunikaci lze stát jen vpravo, a upřesněno, že na jednosměrné komunikaci je to možné vpravo i vlevo.

Nová úprava může zvýšit kapacitu parkovacích míst v některých oblastech, bude se třeba řídit místními zvyklostmi a citem. Jinak to může skončit špatně jak pro projíždějícího řidiče, jemuž se před vozem vynoří nenadálá překážka v podobě kolmo zaparkované dodávky, tak pro stojící vůz.

Zdroj www.novapradla.cz

JAK NAKLÁDAT S NEBEZPEČNÝM ODPADEM

Nebezpečný odpad je odpad uvedený v Seznamu nebezpečných odpadů uvedeném ve Vyhlášce MZP č.381/2001Sb., v platném znění, a jakýkoliv jiný odpad vykazující jednu nebo více nebezpečných vlastností např. výbušnost, vysoká hořlavost, dráždivost, škodlivost zdraví, toxicita, žiravost, infekčnost, ekotoxicita.

- Jedná se o:
- upotřebené motorové oleje, olejové filtry
 - televizory, ledničky
 - barvy, lepidla, rozpouštědla, nádoby a štětce s jejich zbytky
 - detergenty a odmašťovací přípravky
 - léky, inj. stříkačky, infuzní sety
 - pesticidy (chemické prostředky na ochranu rostlin, hubení škůdců a plevelů)
 - domácí kapalně i tuhé chemikálie
 - kyseliny, louhy, výbojky
 - baterie, akumulátory i s elektrolytem, suché galvanické články
 - zářivky, výbojky a jiné předměty s obsahem rtuti

Pro své nebezpečné vlastnosti tyto odpady nepatří do sběrné nádoby na odpad (popelnice). Odpady lze dovézt buď do sběrných dvorů technických služeb (Březová ulice, Poděbradská ulice - Pískovna) nebo je lze odevzdat v dohodnutých termínech na určených stanovištích mobilních svozů v obcích, případně při akci „čisté město“ v Děčíně, kde odpad přejímá pověřený pracovník technických služeb. Podrobnosti jsou uvedeny v článku č. 8 „Akce čisté město“.

Nespotebované léky všeho druhu můžete odevzdat v kterékoli lékárně ve městě. Akumulátory a baterie můžete odevzdat ve sběrných dvorech Technických služeb Děčín, případně u jiné oprávněné osoby (např. E. Bureš, Teplická 137, Děčín, tel. 412 528 568).

Nebezpečný odpad vzniklý podnikatelskou činností lze odevzdat na základě objednávky nebo smlouvy s jakoukoli firmou oprávněnou ze zákona o odpadech k nakládání s nebezpečnými odpady.

Sběrné dvory v našem městě nejsou určeny k odevzdání nebezpečných odpadů z podnikatelské sféry.

V příštím článku se budeme věnovat bioodpadu.

...pokračování ze strany 1

Zároveň jsme vedli intenzivní jednání se správci Povodí Vltavy, Ohře a Labe o časovém harmonogramu a množství vody vypouštěné z přehradních nádrží. Jednání byla složitá a všichni pracovali až nadzor. Řada lidí třeba téměř nespala a neustále pomáhala tam, kde bylo potřeba.

vodeň může čekat za pár let znovu a myslím, že jsme připraveni.

Plánuje se v Děčíně stavba hrází, které by ochránili některé části města?

Není možné se jen tak rozhodnout a postavit hráz. Každý zásah totiž ovlivňuje celé Labe i na dalších místech. Například nám letos pomohla Vltavská



Pokud povodeň nebyla to nejnáročnější období ve funkci starosty, tak které jiné?

Nejnáročnější pro mě byl úplný počátek mé práce na radnici: jít a ujmout se řízení města.

Jak jste prožil povodeň v roce 2002?

Tenkrát jsem jezdil za prací do Prahy. Mezi 14. - 16. srpnem, kdy situace byla nejhorší, jsem řešil, jak se dostat z hlavního města domů za rodinou. Tehdy pro mě osobně velká voda znamenala hlavně dopravní problémy. Samozřejmě jsem vnímal i neštěstí lidí, kterým povodeň zničila domov a asi jako každý jsem finančně přispíval na různé humanitární sbírky.

Myslíte, že se dají povodně v roce 2002 a 2006 srovnávat?

Povodně se srovnávat nedají, záleží na období, kdy povodeň přijde. Jiná povodeň je v zimním a jiná je v letním období. Je pravda, že obě povodně byly větší než povodeň v roce 1940. Letošní velká voda ale byla mnohem menší než ta před čtyřmi lety. Hladina řeky kulminovala o 3 metry a 10 centimetrů níže než v roce 2002 a rozhodně nenapáchala tak velké škody. Podle předběžných odhadů budou zhruba poloviční, ale i tak jen na Děčínsku dosáhnou desítek milionů korun.

Letos jste stál v čele krizového štábu a povodeň vnímal z úplně jiného úhlu. Překvapilo vás něco?

Neuvěřitelná je solidarita lidí. Přijížděli nám pomoci dobrovolní hasiči ze širokého okolí. Ti lidé tu pracovali dnem a nocí jen za jídlo a pití. Dostávali jsme i nabídky od ostatních občanů dobrovolníků. Všem dobrovolníkům i profesionálům bych chtěl touto cestou za jejich pomoc poděkovat.

Navíc tím, že od poslední velké povodně uplynuly jen čtyři roky, byli jsme letos mnohem lépe připraveni. Řada hasičů, strážníků, členů krizového štábu i dalších už měla s velkou vodou zkušenosti. Nestálo před nimi nic neznámého, a tak reakce a rozhodování bylo mnohem rychlejší a přesně cílené. Pokud se povodeň objeví jednou za padesát nebo sto let, potýkají se s ní stále v podstatě noví lidé a musejí se vše učit. Odborníci tvrdí, že nás podobná po-

kaskáda, přestože je na úplně jiné řece a stovky kilometrů daleko. Neuvážená protipovodňová opatření by mohla mít neprosto opačný efekt. Pokud tu postavíme hráz, sice ochráníme některé domy nebo sportoviště, ale voda díky tomu

Zednické práce Schaukal

NABÍZÍME VÁM ZEDNICKÉ PRÁCE

- adaptace bytových jader
- obklady koupelen, kuchyní atd.
- dlažby všeho druhu
- výměna oken
- příčky, betonování podlah
- sádkartónářské práce
- veškeré stavební práce
- fasády i zateplovací
- instalatérské a elektroinstalační práce
- montáž hromosvodů

Nabízíme rychlou a kvalitní práci.
tel.: 412 524 311 mob.: 605 940 895

nabere rychlost a sílu a může katastrofálně zničit Hřensko. Stejně tak pokud by například na Litoměřicku obestavěli řeku dlouhými valy, sice je to od povodní ochrání, ale řeka by pak mohla mít v Děčíně ničivější účinek.

O protipovodňových stavbách jednáme s odborníky. V první řadě ale teď usilujeme o technické vyřešení některých trafostanic, aby se už nemohlo stát, že obyvatelé Žlebů budou 9 dní bez proudu, přestože jejich domy nejsou vytopené.

HIT FLORA s.r.o. DĚČÍN

sadovnické úpravy • prodej okrasných dřevin

- projekce a realizace sadovnických úprav
- odborná údržba zeleně
- produkce okrasných dřevin
- poradenství v oblasti zahradní architektury

ROZŠÍŘENÁ PRODEJNÍ PLOCHA

- okrasné rostliny, trvalky, vodní a bahenní rostliny
- zahradnických substrátů, hnojiv, travních osiv
- plastových truhlíků a keramických květináčů

PRODEJ ŠIROKÉHO SORTIMENTU BALKONOVÝCH ROSTLIN



HIT FLORA s.r.o.
Vítězství 216
405 02 DĚČÍN 31
Křešice

e-mail: hitflora@tiscali.cz • www.hitflora.wz.cz

+420 - 412 517 027
+420 - 775 102 189

Rozhodnutí rady města ze dne 21. března

RM schválila

- přijetí ohnivzdorné skříně na ochranu magnetických médií typu S 100, kterou městu Děčín nabízí jako dar firma Medis info security, s. r. o. Hlučín a doporučuje zastupitelstvu města přijetí daru vzít na vědomí
- návrh na změnu „Provozního řádu Městského útulku pro toulavá a opuštěná zvířata“ a schvaluje jeho změny shrnuté v dodatku č. 3/2006 v předloženém znění
- řešení integrace azylantů pouze v případě konkrétní žádosti azylantů dle důvodové zprávy
- použití finančních prostředků ve výši 1.300.000,- Kč z rezervního fondu k posílení investičního fondu
- záměr spoluúčasti města Děčín jako partnera pro realizaci projektu školícího střediska společnosti Děčínská investiční, a. s.
- po projednání informace o realizaci akce rekonstrukce Teplické ulice, aby stavba byla realizována prostřednictvím spolupráce s RSD ČR Správa Chomutov, a pověřuje odbor rozvoje přípravou návrhu smlouvy a ustavuje Milana France a Renatu Domašinskou za členy hodnotící komise za město Děčín pro výběr zhotovitele stavby

rozhodla

- poskytnout Liboru Maškovi finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč na sportovní činnost v roce 2006 a doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace

- poskytnout vítězi Světového poháru ve skikrosu Tomáši Krausovi peněžní dar ve výši 20.000,- Kč

- přidělit veřejnou zakázku „Komplexní zajištění komunálních služeb pro město Děčín“ uchazeči Technické služby Děčín a. s., Březová 402, Děčín III, IČ: 640 52 257

doporučila

- zastupitelstvu města schválit bezúplatný převod výpočetní techniky subjektům, uvedeným v důvodové zprávě
- zastupitelstvu města rozhodnout:
 - 1) o poskytnutí dotace ve výši 229.500,- Kč Sportovnímu klubu Děčín na úhradu závazku z roku 2003, za provedenou rekonstrukci atletického stadionu po povodních, z rozpočtové rezervy města
 - 2) o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace v předloženém znění.
- zastupitelstvu města schválit návrh Základní školy Děčín II, Vrchlického 630/5, příspěvková organizace, na udělení čestného názvu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy: „Základní škola Dr. Miroslava Tyrše, Děčín II, Vrchlického 630/5, příspěvková organizace“

souhlasila

- s užitím znaku města Děčína na prezentaci 7. ročníku Adrenalin challenge a 11. ročníku Labského poháru ve Streetballu
- s užitím znaku města Děčína na samolepkách pro motoristy

ROYAL PLAST s.r.o.

CCS
Jméno držitele certifikátu
systému jakosti
ISO 9001

PLASTOVÁ OKNA

PŘÍMO OD VÝROBCE

SLEVA 20% + BONUS NAVÍC

- zabezpečení okna proti vysazení
- bezpečnostní klika proti odvrtání
- tepelná prostupnost skla U=1.1 Wm²K
- 5 komorový systém v ceně 3 komorového
- teplý ocelový distanční rámeček (snižuje bod rosení nejméně o 10% a vylepšuje koeficient prostupnosti tepla)
- celková tepelná prostupnost oken U=1,2 Wm²K

AKCE
okna na splátky s navýšením 0%

VHODNÉ PRO RODINNÉ I PANELOVÉ DOMY
okna i dveře si můžete objednat včetně žaluzií

www.royalplast.cz
platnost akce pro velký úspěch prodloužena do 31. 3. 2006

NOVÁ PODOBKA

DĚČÍN

Benešovská 432, Děčín II
(bývalá budova NAREX - 2. patro)

tel.: 412 523 283 • mobil: 777 556 531
e-mail: obchod.decim@royalplast.cz

Město Děčín se sídlem Městský úřad Děčín, Mírové náměstí 1175/5, 405 38 Děčín IV - Podmokly
Tajemník Městského úřadu Děčín vyhláší

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na pracovní místo personalisty / personalistky

Druh pracovní činnosti: vyřizování pracovněprávních vztahů zaměstnanců a zajišťování realizace vzdělávacích programů zaměstnanců. Tato funkce je zařazena do 8. platové třídy v souladu se zněním zákona č. 143/1992 Sb., o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech, ve znění pozdějších předpisů. Nástup do pracovního poměru od 1.6.2006, příp. dle dohody. Místem výkonu práce je Děčín.

Více informací naleznete na www.mudecin.cz

Rozhodnutí rady města ze dne 4. dubna

RM schválila

- 1) stanovení míry protipovodňové ochrany města Děčín v povodí Jílovského potoka v souladu s těmito zásadami:
 - pro úsek Jílovského potoka v ř. km 0,680 - 0,780 je míra protipovodňové ochrany stanovena průtokovou kapacitou mostní konstrukce stávajícího mostního objektu v ul. Čsl. mládeže 40,3 m³/s
 - pro ostatní úseky Jílovského potoka v ř. km 0,00 - 6,370 se míra povodňové ochrany bude stanovovat podle současné kapacity koryta vodního toku
- 2) revokaci usnesení městské rady č. 129/99 ze dne 28. 1. 1999 v části stanovení míry protipovodňové ochrany města Děčína v povodí Jílovského potoka na hodnotu Q50
 - ceník kopírovacích prací, vazeb a laminování v Copycentru a na odborech Městského úřadu Děčín pro potřebu obyvatel při vyřizování žádostí a jednání s odbory
 - zahájení poptávkového řízení na dodávku mobilního radaru pro měření rychlosti vozidel a seznam firem, které budou vyzvány k podání nabídky
 - úplné znění smlouvy o výpůjčce a smlouvy o nájmu movité věci vysoušečů dle důvodové zprávy a pověřuje vedoucího odboru místního hospodářství a majetku města k uzavírání smluv o výpůjčce a smluv o nájmu movité věci vysoušečů
 - uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o poskytování právních služeb při přípravě a organizaci zadávacího řízení dle zákona č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách na nakládání s komunálním odpadem, údržby městské zeleně a komunikací
 - poskytnutí mimořádné finanční dotace občanskému sdružení Asociace vozičkářů a zdravotně i mentálně postižených ve výši 13.000,- Kč dle důvodové zprávy a doporučuje zastupitelstvu města schválit návrh smlouvy na poskytnutí mimořádné finanční dotace občanskému sdružení Asociace vozičkářů a zdravotně i mentálně postižených ve výši 13.000,- Kč dle důvodové zprávy
 - objednání na ruční dočišťování komunikací, veřejných prostranství a míst nepřístupných pro strojní čištění u Technických služeb Děčín, a. s. na duben 2006

Auto nebo dovolená? U nás můžete mít obojí!

Jen u Auto Grobár s. r. o., koncesionáře Peugeot, získáte k vybraným modelům Peugeot 307 dovolenou pro 2 osoby u moře zdarma!

Neváhejte, na skladě máme omezený počet vozů!

Pozor i zde můžete odečíst DPH!

Co takhle 307 Combi s naftovým motorem za neuvěřitelných 395.000,- ?




AUTO GROBÁR s. r. o. - KONCESIONÁŘ PEUGEOT; Folknářská 853, 405 01 Děčín
Tel.: 412 510 886, email: info@auto-grobar.cz, www.auto-grobar.cz
Nabídka platí do vyprodání zásob, cena je uvedena včetně DPH a v případě koupě na leasing.

INZERCE - ZPRAVODAJ
tel.: 412 523 124; 774 200 632
e-mail: inzerce@prpro.cz

MĚSTSKÉ DIVADLO DĚČÍN

UVADI



www.divadlodecin.cz
tel.: 412 530 630

Středa 3.5.
Rozkvetly sekery
/Městské divadlo, Děčín/
DERNIÉRA ANEB „DNES NAPOSLEDI“
Poslední uvedení české premiéry původní slovenské tragikomédie z paneláku v Děčíně.
Hrají: Jaroslav Achat Haidler, Zdeněk Kupka, Monika Krejčí, Monika Michálková a Václav Jilek. Režie: Petr Michálek.

Čtvrtek 11.5.
Úžasná svatba
/Středočeské divadlo, Kladno/
Pokud se probudíte po rušné noci plné vášně a alkoholu v hotelovém apartmá objednané na vaši svatební noc a po boku najdete krásnou dívku, kterou pravděpodobně milujete, nelze si přát víc...

Pondělí 15.5.
Hamlet
/Dejvické divadlo, Praha/
MIMOPRAŽSKÁ PREMIÉRA
Hra o hrdinství, které nikdo nepotřebuje.
Hrají: Jaroslav Plesl, Jiří Langmajer j.h., Hana Seidlová j.h., Václav Mareš j.h., Stanislav Zindulka j.h., Vanda Hybnerová j.h., Marek Taclík, Pavel Šimčík a další. Režie: Miroslav Krobot.

STUDENTI SOBĚ

festival divadelních bezídek základních a středních škol

/18. - 29. dubna 06/

Program:

- Úterý 18.4. 10:00 Gymnázium, SOŠ a SOU Ruská ulice
- Středa 19.4. 17:00 ZŠ Vojanova, ZŠ Vrchlického, ZŠ Březová
- Čtvrtek 20.4. 10:00 Speciální ZŠ Bynov, ZŠ Kamenická, ZŠ Máchovo náměstí
- Středa 28.4. 10:00 ZŠ Dobkovic, ZŠ Komenského náměstí, ZŠ Boletice
- Čtvrtek 27.4. 16:00 Evropská obchodní akademie
- Pátek 28.4. 16.30 a 19.00 ZŠ Na Stráni
- Sobota 29.4. - Galavečer

19.00 Slavnostní ukončení: nejlepší scénky a songy, vyhlášení výsledků a několik šňavnatých překvapení

Akce probíhá pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje Jiřího Šulce a starosty města Děčína Vladislava Rašky

Město investuje další 3,5 miliony do divadla

Zastupitelé města Děčína schválili peníze pro Městské divadlo Děčín, které budou použity na rekonstrukci hlediště. Bude tak definitivně dokončena dlouholetá rekonstrukce objektu. „Chyběl nám poslední krok. S novými sedadly můžeme rekonstrukci považovat za dokončenou,“ říká radostně jeho ředitel Petr Michálek. Sedadla byla opakovaně opravována, ale stále vrzala. Proto je po skončení sezóny naplánovaná jejich výměna. „Hlavním nedostatkem bylo chronické vrzání, které už nejde odstranit. V praxi to znamenalo, že buď byl divák necitlivý a vrzal, nebo byl v křeči, aby nevrzal. Ani jedno není samozřejmě vhodné pro požitky z představení,“ vysvětluje Michálek.

Výměnou sedadel klesne kapacita divadla o šest míst, protože jejich velikost už upravují evropské směrnice. V současnosti se do divadla scházejí nabídky od firem. „Kritéria jsou v podstatě tři: estetické, praktické a pochopitelně cenové. Vzhled konzultujeme s architektem divadla Rudolfem Bergerem, pohodlnost musí být samozřejmostí a cenu posoudíme, až se sejdou všechny nabídky. Důležité je i kvalitní značení řad a sedadel, dnes už se dělá fosforové, aby bylo vidět i za tmy,“ popisuje ředitel. Současně bude v celém foyer vyměněn koberec a přestavovat se bude i jeviště,

kde budou vyměněna ztrouchnivělá prkna, která nyní zakrývá letitý koberec. „Prostředky na jeviště se však snažíme zajistit vlastními silami v rámci projektu Studenti sobě, který pořádáme společně s Evropskou obchodní akademií,“ říká ředitel Petr Michálek. Studentský tým třetího ročníku tento projekt řeší v rámci výuky jako problém fiktivní firmy a projektového řízení. Studenti přišli s nápadem uspořádat festival studentských divadelních představení. Peníze vybrané na vstupném, sponzorské dary a udělené granty vytvoří podstatný základ pro 400 tisícovou investici do nové podlahy. „Do projektu se přihlásilo celkem třináct základních a středních škol z Děčína. Každá z nich, včetně sponzorů a snad i dárců grantů, bude vytesána do pamětní destičky, kterou do nové podlahy připevníme,“ vysvětluje Michálek.

„Akce probíhá pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje Jiřího Šulce a starosty Děčína Vladislava Rašky. Patronem projektu je herec pražského Divadla Pod Palmovkou Jan Révai. Slavnostní gala-večer moderuje 29. dubna představitel doktora Lišky z populárního seriálu Roman Štolpa,“ dodává ředitel divadla. Bližší informace bude brzy možné získat na webech Městského divadla a Evropské obchodní akademie.

Dáda měla úspěch, přijedou další hvězdy

Beznadějně vyprodaná byla v neděli děčinská Střelnice. Přijela sem oblíbená dětská zpěvačka Dáda Patrasová se svojí Disco mini show. „Představení mělo takový ohlas, že hned po jeho skončení jsme domluvili další, tentokrát ve vá-

nočním provedení, které bude dva dny před Vánocemi,“ říká pořadatel akce Jiří Rous. Ještě předtím ale do Děčína přijede v říjnu Michal Nesvadba. V současnosti se řeší, kde obě představení budou.

„Chtěli bychom tyto pořady pořádat ve sportovní hale, protože zájem o tento formát pořadu je veliký, ale ta ještě není zkolaudovaná. Navíc naše firma začíná úzce spolupracovat s děčinským divadlem, kam v říjnu chceme společně přivést Marii Rottrovou s kapelou Flamengo a na konec roku jednáme o recitálu Lucie Bílé či Karla Gotta,“ dodává Rous.

Program kina Sněžník

Promítáme od 17.30 a 20.00, v pondělí od 20.00.

- 20.-23.4. od 17.30 DOBA LEDOVÁ 2: OBLEVA
- 20.-23.4. od 20.00 MARIŠÁK
- 24.-28.4. od 17.30 KARCOOLKA
- 25.-26.4. od 20.00 HELE KÁMO, KDO TU VÁŘÍ?
- 27.4.-3.5. čt-pá od 20.00 (1.5. od 17.30) PRVNÍ PO BOHU
- 1.-3.5. SYRIANA
- 4.-7.5. ZKROCENÁ HORA
- 8.-10.5. V JAKO VENDETA
- 11.-14.5. PRIME
- 15.-17.5. HOSTEL
- 18.-24.5. ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU
- 25.-28.5. MISSION: IMPOSSIBLE 3
- 29.-31.5. MATCH POINT - HRA OSUDU

FILMOVÝ KLUB v 17.30 hod.

- 24.4. DOOWOP
- 15.5. SUPER SIZE ME
- 22.5. TOYEN
- 29.5. od 17.00 ŽIVOT JE ZÁZRAK

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ v 15.30 hod.

- 22.4. ZAHRADNÍKŮV ROK
- 29.-30.4. BAMBII

DUBOVÉ PODLAHY
SCHODY
STŘEŠNÍ OKNA

Tel.: 777 788 164

ZUŠ Děčín vás zve...

- dne 18.5.2006 od 17.00 na Slavnostní koncert k 60. výročí založení školy.
- ve dnech 22. 5. - 24. 5. 2006 od 14.00 do 16.30. na ZÁPIS do oborů hudebního, výtvarného, literárně-dramatického a do pěveckého sboru

Superstar Vlasta Horváth s kapelou bude hrát v Děčíně při šlapačkách

První část dvanáctého ročníku mistrovství České republiky v halovém motocyklovém trialu, který se podle zavedené tradice uskuteční čtvrtý dubnový víkend opět v Děčíně, zpestří dvěma koncerty vítěz druhé řady populární pěvecké soutěže Superstar Vlasta Horváth. Vystoupení v areálu děčinského zimního stadionu se fanoušci zpěváka i mototrialového sportu dočkají v pátek 21. dubna.

„O dvou půlhodinových koncertech české Superstar 2005 Vlasty Horvátha informoval zástupce pořadatele halového šampionátu, kterým je děčinský Motorsport Klub Trial Sever. „Vystoupení Vlasty Horvátha s jeho skupinou je dojednáno a potvrzeno. Bude se konat v rámci prvního dne dvanáctého ročníku mezinárodního mistrovství České republiky,“ říká Jiří Rous z spolupřádající agentury PRpro, s.r.o. „Pro první páteční část šampionátu se podařilo zajistit doprovodný kulturní program na nejvyšší úrovni, jež odpovídá vysokému standardu českého mistrovství,“ sdělil dále Rous a doplnil, že koncert české Superstar 2005 se bude konat v pátek večer před zahájením semifinále a finálových souborů trialistů v 17.30 a 19.30.

Vystoupení Vlasty Horvátha je výsledkem snahy pořadatelů děčín-

ského halového šampionátu o celkové výrazné zvýšení úrovně a prestiže mistrovství. „Při účasti české mototrialové elity a největších evropských hvězd má děčinská halová soutěž po sportovní stránce již několik ročníků vysoký standard. Se zajištěným doprovodným programem a s výborným jezdeckým obsazením se bude letos jednat o nejhodnotnější podnik v historii,“ uvedl ředitel mistrovství Pavel Sinko a doplnil, že v rámci programu první části českého mistrovství vystoupí také mistři světa a Evropy v tanci robotů skupina Electric Bugy.

KIT. MEZINÁRODNÍ HALOVÉ MISTROVSTVÍ ČR ZIMNÍ STADION DĚČÍN

mototrial show 06

21.-22.4.

SuperStar 2005 - Vlasta Horváth

Pavel Satas
Vlasta Horváth
Martin Kromáč
Tadeusz Blazurčík

21.4. Vlasta Horváth 17^h - 18^h 19^h - 20^h

Storex

Zvýhodněná nabídka na letní pneumatiky.

SLEVA až 30%

STOREX, s. r. o., Teplická 335, 405 05 Děčín, tel./fax: 412 544 604, email: decin@storex.cz

www.prodejpneu.cz

V Děčíně proběhne jarní deratizace

Na jaře budou v Děčíně opět hubeni hlodavci. Deratizace se bude konat od 24. dubna do 26. května. Náklady související s deratizací hradí majitel, případně uživatel objektu či pozemku.

Město bylo pro jarní akci rozděleno pouze na 2 části - pravobřežní a levobřežní část. Provádějíci firmy: Tomáš Toman - DDD Toman Zamberk (zároveň zajišťuje pro město celou akci, na tel. 603 879 021 se lze obrátit s nezbytnými dotazy), Deratizace - ZELÍN Děčín.

Jednotlivé etapy pokládek deratizačních nástrah jsou v celém městě prováděny ve stejném časovém období, shodným způsobem a použitým druhem pokládané nástrahy. Deratizační zásahy jsou v konkrétních částech města stále cílenější. Etapy pokládek se nebudou lišit od předchozích let, po 1. pokládce budou následovat 2 kontroly a doplnění vysypových míst vždy zhruba po 7-10 dnech. Souběžně bude provedena povrchová i podpovrchová pokládka.

Použitá nástraha:

objekty - granulovaná deratizační nástraha BARAKI G, LANIRÁT, kladena do jedových staniček, volné plochy, vlhké prostředí, kanalizační šachty - nástraha do vlhka BARAKI blok, HUBEX, POTEX.

Chtěli bychom tímto upozornit všechny vlastníky a uživatele objektů a po-

zemků, že z výsledku podzimní části akce konané v roce 2005 vyplývá zjištění zvýšeného výskytu hlodavců (potkanů), tj. byly zaznamenány opakované odběry

- Děčín 1 v ul. K. Čapka
- Děčín 3 v ul. Zelená, Žerotinova, Litoměřická,
- Děčín 4 v ul. Příbramská (opakovaně nepořádek kolem kontejnerů), Podmokelská, u Jílovského potoka (nepořádek) a za kinem Sněžník, Tržní, Na Výšině, Palackého, Teplická,
- Děčín 5 v ul. Na Pískách
- Děčín 6 v ul. Školní, U Tvrze, Weberova, J.z Poděbrad, Lovosická, Želenická, Severní
- Děčín 9 v ul. Na Pěšině, Teplická
- Děčín 32 v ul. Příčná, Pražská

Tímto zároveň všechny vyzýváme k provedení deratizace v uvedeném termínu, čímž bude zajištěn maximální deratizační efekt. Také opakovaně upozorňujeme, že výskyt škodlivých hlodavců úzce souvisí s "hygienickými závadami" jako je nepořádek, proto je nezbytné zároveň provést úklid pozemků a objektů.

Na odboru ŽP MěÚ Děčín vyřizuje: Naděžda Moučková - tel.: 412 591 465.

Předpokládaná cena, která bude uhrazena městem po zásahu, celkem 100 tisíc korun bez DPH. Finančně se na jarní akci „deratizace“ podílí také SČVK, a.s.

DANEX S.R.O. *kuchyňské studio vestavné skříně*

sleva 50% na vybrané druhy zboží
možnost splátkového prodeje

Nově na adrese: Plzeňská 4, Děčín 4 naproti OB Korál tel.: 777 266 612

Město chystá velké čarodějnice na nábřeží

Poprvé v historii se bude konat Pálení čarodějnic na děčínském Smetanově nábřeží. Město Děčín společně s agenturou PRpro zde připravilo zábavné odpoledne se soutěžími a večer s velkým ohněm. „Program začne v 15 hodin soutěžími pro děti. Současně bude na podiu pod rogalem hrát hudební skupina Pohádkovej Rivavel a zapálíme tři malé ohníčky, na kterých si děti budou moci opékat buřty,“ popisuje připravený scénář pořadatel akce Jiří Rous.

Na místě bude připraveno občerstvení za lidové ceny včetně možnosti půjčení 300 prutů na opékání buřtů.

Oheň večer slavnostně zapálí starosta města Děčína Václav Raška a následně bude dvouhodinový koncert skupiny UDG, která vloni vyhrála prestižní soutěž Coca cola Pop Star. Jejich hity jako Motýl, Zpěvy deště či naposled Hvězdár dobývaly hitparády našich televizí a radií.

Hudební program skončí ve 22 hodin a celá akce bude ukončena o půlnoci. Vstup na akci je zdarma.

Povodeň ve faktech a číslech

- na Děčínsku bylo evakuováno 125 lidí, 67 z nich využilo ubytování nabídnuté radnicí. Přímou v Děčíně se poslední lidé vrátili domů 11. dubna

- povodňová komise poprvé zasedla v úterý 28. března

- krizový štáb začal pracovat 1. dubna - Labe kulminovalo 4. dubna, na oficiálním vodočtu v Ústí nad Labem dosáhlo 887 centimetrů

- přímo v Děčíně pomáhalo 109 dobrovolných hasičů z 11 jednotek, v Hřensku bylo 33 dobrovolných hasičů

- radnice během povodně vydala 63 zpráv mediím. Část byla formou článků, další jako zvukový záznam. Dále starosta i další představitelé města nebo členové krizového štábu poskytl novinářům nepočítané rozhovory o aktuální situaci

Město Děčín má nejhezčí internetové stránky ze všech měst v republice. Vyhrálo celostátní soutěž Zlatý erb. Na druhém místě skončil Tišnov a třetí byla Bechyně. Děčín postoupil do celostátní soutěže poté, co vyhrál její krajské kolo.

i SVOZ TETRAPACKŮ neděle - 7.5.

Výsledky dubnového sberu tetrapacků: Dne 2.4.2006 se uskutečnil pravidelný měsíční sběr kompozitních obalů - tetrapacků. Odevzdáno bylo 499 oranžových pytlů o hmotnosti 600 kg.

Po svozu pytlů byla provedena kontrola stanovišť v Děčíně I a II a bylo zjištěno, že na 5 stanovištích byly pytle odevzdány pozdě, až po svozu. I když upozorňujeme, že je nutné dodržovat systém sberu. **Prosíme, odevzdávejte zavazany oranžový pytel první neděli v měsici k nádobám na třídění.** Nedoručením termínu znečištujete stanoviště nádob na třídění.

Obaly odevzdávejte v uvedený termín vypláchnuté a suché v igelitových pytlích ke kontejnerům na tříděný odpad.

Děkujeme všem, kteří se sberu účastní a dodržují dané podmínky.

KOVOAGREX DĚČÍN *Folknářská 21 Děčín II (areál Armex)*

tel./fax: 412 586 987-8 • mobil: 724 047 732
www.kovoagrex.cz • e-mail: info@kovoagrex.cz

SKLENÍKY

- hobby skleníky pro zahrádkáře (20 typů - každý o libovolné délce)
- velkoplošné profi skleníky
- generální opravy skleníků

ZASKLENÍ BALKONŮ

- vhodné do všech bytových domů
- systém je navržen ze speciálních hliníkových profilů
- velice dobrá těsnost, pevnost a dlouhá životnost
- provádíme zaměření, dodávku i montáž
- stavební povolení není třeba

V souvislosti s přemístěním naší firmy do Děčína nabízíme:

SKLENÁŘSKÉ SLUŽBY

- řezání a prodej skla
- prodej polykarbonátových desek
- zasklívání oken a dveří

Zahradní centrum Byňov
vše pro zahradu, tel.: 412 54 53 54

Dotazy, náměty a připomínky pro Zpravodaj města Děčína:
e-mail: zpravodaj@prpro.cz • tel.: 412 523 284
adresa: PRpro, s.r.o., Benešovská 432, 405 01 Děčín II
inzerce: 412 523 124, 774 200 632

www.mudecin.cz

Vydává město Děčín
adresa: Městský úřad Děčín, Mírové náměstí 5, 405 38 Děčín IV
e-mail: mesto@mudecin.cz • tel.: 412 593 111
Vychází každých 14 dní nákladem 25.000 výtisků.
DTP a tisk: komunikační agentura PRpro, s.r.o. MK ČR E14498